%住居表示ニュース第6号

平成30年8月1日発行

市谷薬王寺町地域の住居表示の実施に向けて、市谷薬王寺町地域住居表示地元審議会がスタートしました。

新宿区からのお知らせです。

平成30年7月3日に第1回市谷薬王寺町地域住居表示地元審議会 を開催しました。

市谷薬王寺町地域の住居表示実施に向けて、これから地元審議会で検討していきます。

なお、当日の様子を裏面に掲載しています。

また、第2回地元審議会の開催日時について、下記のとおり お知らせします。

当日の傍聴を希望される方は、前日までに地域コミュニティ課 住居表示係に電話連絡の上、直接会場にお越しください。

記

第2回市谷薬王寺町地域住居表示地元審議会

日時:平成30年8月15日(水)19:30から21:00まで

場所:薬王寺地域ささえあい館 スタジオA・B

(住所:市谷薬王寺町51番地)



【問合せ先】

新宿区 地域振興部 地域コミュニティ課 住居表示係 〒160-8484 新宿区歌舞伎町一丁目4番1号 電話 03-5273-3521 (直通) (平日 8:30~17:00)

【第1回地元審議会を開催しました】

第1回地元審議会では、地元審議会委員の方々の紹介、会長の 選出、今後の検討事項の説明等を行いました。

今後、地元審議会は月1回程度で開催し、わかりやすい住所の表示 にするための検討を行っていきます。



第1回地元審議会の様子

【地元審議会でこれから検討すること】

市谷薬王寺町地域における住所の課題を整理したうえで、まちの区域や名称、街区割や市谷薬王寺町地域の独自ルールについて、検討を行っていきます。

地元審議会で、案がまとまり次第、区から市谷薬王寺町地域の 皆様にご説明するとともに、ご意見を伺います。